< J0

F H - Punkt

Stand: 03.04.2002






éguerre de siége
seat angle
Sitzwinkel
010401200 Clip fur Ruckwérts-Verstellung
Spacer

033356821 Sitzwinkel li R/R+S VO 98
seat angle left R/R+Sfur 1VO 98 amrest
equerre gauche R/R+S1VO 98

033356751 Sitzwinkel li Auslésehebel
seat angle left with lever
equerre gauche, levier

033357915 Sitzwinkel li verstarkt 2P/3P
seat angle left, f. 3-point belt
equerredroite, renforce 2/3 pts




033356011 Sitzwinkel links
seat angle left
Equerre gauche

Sitzwinkel re  R/R+S VO 98
seat angleright R/R+Sfor VO 98 amrest
equerredroite R/R+S VO 98

033356750 Sitzwinkel re Aus dsehebel
seat angle right with release lever
Equerrecotédroit avec manette d’inclinaison

033357914 Sitzwinkel reverstarkt 2P/3P
seat angleright, f. 3-point belt
equerredroite, renforcé 2/3 pts

033356010 Sitzwinkel rechts
seat angle right
Equerre de siegerechts




fer plat spécial
Sonderplatte
special plate

Anschraubfahne vogel-sitze silber
"logo " " vogelsitze' ", silver”
Plaquette Vogelsitze coloris ar genté

020201133 Eckhaltegriff-Platte eco 020 links
plate for corner grab handle, |eft, eco 020
Piece de fixat.de poignée de cir cul.eco 020 gauche

020201132 Eckhaltegriff-Platte eco 020 rechts
plate for corner grab handle, right, eco 020
Piece de fixat.de poignée de cir cul.eco 020 droit




cogue assise
cushion pad support
Sitzpolstertrager
033303202 Sitzpolster schale 400 m.Steckzapfenschl.

cushion support 400 mm with pin lock
Coque de garnissage 400 avec Pin Holder

Sitzpolster schale mit Steckzapfenschloss
cushion support with pin lock
Coque de gar nissage assise avec Pin Holder




car casse de dossier
Ruckenagestell
seat back frame

033252011 Ruckengestell ECO 010/440 2 Pkt
seat back frame eco 010/440 for 2-pb

. Structure dossier  ECO 010/440 2 Points

033252111 Ruckengestell ECO 010/400mm 2 Pkt
seat back frame eco 400 mm, 2-point belt

. Structure dossier ECO 010/400mm 2 Points

033252087 Ruckengestell li eco 010/400 3 Pkt
seat back frame left, eco 010/440, for 3-pb

i Structure dossier gauche eco 010/400 3 Points

033251101 Ruckengestell li. Eco 010/440 2Pkt ver st
seat back frame left eco 010/444, 2-pb

o W— . —
. dossier eco 010/440 2points inclinable gauche




033251085 Ruckengestell li. eco 010/440 3 Pkt
seat back frame left, eco 010/440, for 3-pb
Structure dossier gauche. eco 010/440 3 Points

033251081 Ruckengestell li. eco 030/440 3 Pkt
seat back frame left, eco 040/440, 3-point belt

. Structure dossier li. eco 030/440 3 Pkt
- I

033252086 Ruckengestell re eco 010/400 3 Pkt
seat back frameright, eco 010/400,for 3-pb
Structure dossier droite eco 010/400 3 Points

033251100 Ruckengestell re. eco 010/440 2Pkt ver st
seat backbrame right eco 010/444, 2-pb

L\
dossier droite eco 010/440 2pointsinclinable

033251084 Ruckengestell re. eco 010/440 3 Pkt
seat back frame right, eco 010/440, for 3-pb

e Structure dossier droite eco 010/440 3 Points




attacherapide
quick connection
Schnellver schlufld

010802730 Steckzapfen, SW 17 x28  Zn gelb
pin SW 17,28 Zn yellow
Teton defixation, SW 17 x28 zn jaune




belt
ceinture
Gurt
011101021 Beckengurt Iks duosensitiv 5454

seat-belt, left, duosensitive 5454
Ceintur e abdominale gauche duosensitive 5454

Beckengurt re duosensitiv 5455
seat-belt right, duosensitive 5455
Ceinture abdominale droit, duosensitive 5454

Befestigungsmaterial Gurte -in PE-Beutel
fixing material for belt
matériel defixation pour ceinture

011101026 Gurtschloss fur Beckengurt
belt-lock

Gache pour ceinture abdominale




accoudoirs
Armlehne
armrest
030201280 Alu-Blende I VO 89 links, kpl. mont.

armrest 1VO 89 left, cpl. set
Accoudoir VO 89 gauche ,monté

030201290 Alu-Blende I VO 89 rechts, kpl.mont.
armrest VO 89, right, cpl. set
Accoudoir VO 89 droit monté.

010406000 Armauflage fir VO 90
armrest cover 1VO 90
Manchette pour 1VO 90

010406100 Armauflage Mi-Arml. oben 26mm schwar z
armrest cover, upper part, 26 mm, black
Manchettesupérieure accoudoir central 26mm




010406110

Armauflage Mi-Arml. unten 26mm schwarz
armrest cover, lower part, 26 mm, black
Manchette inférieur e accoudoir central 26mm

030201591

Armlehnenpolster VO 89
armrest pad VO 89, aisleside
Manchette d"accoudoir 1VO 89

030201620

Armlehnenpolster Klapparml. 891/892
armrest pad type 891/892
Manchette d"accoudoir 891/892

030250010

Blende VO 90 links BG
armrest VO 90 left, cpl. set
Accoudoir 1VO 90 gauche complet

030250020

Blende 1VO 90 rechts BG
armrest VO 90, eft
Accoudoir 1VO 90 droit complet




Blendeli 1VO 98 silber Carbon
armrest 1VO 98 left, silver, carbon-decor
Accoudoir 1VO 98 gauche coloris argent,carbone

Blendeli 1VO 98 silber Holz WNB
armrest 1VO 98 left, silver, wood-decor
accoud.l VO 98 gauche, argent, décor bois WNB

Blendeli. 1IVO98 silber
armrest 1IVO 98 left, silver
Accoudoir gauche V098 argenté

030250301

Blendeli. montiert VO 98 Standard
armrest VO 98 |eft, assembled
Accoudoir gauche 1VO 98 Standard

Blendere VO 98 silber Carbon
armrest 1VO 98 right, silver, carbon-decor
Accoudoir 1VO 98 droite coloris ar gent,carbone




Blendere VO 98 silber Holz WNB
armrest 1VO 98 right, silver, wood-decor
accoud.lVO 98 droite, argent, décor bois WNB

Blendere. IVO98 silber
armrest IVO 98right, silver
Accoudoir droit 1VO98 argentée

030250300 Blendere. montiert VO 98 Standard
armrest VO 98 right, assembled
Accoudoir droit 1VO 98 Standard

010404131 Deckd links Blende VO 90
. ‘1;__ cover left for armrest IVO 90
= Cache gauche VO 90

Deckd rechts Blende VO 90
cover right for armrest VO 90
Cachedroit 1VO 90




032001070 Klapparmlehne 891 rechts, montiert
folding-armrest 891, right, cpl.
Accoudoir rabattable droit 891

032001080 Klapparmlehne 892 links, montiert
flip-up armrest892 |eft, assembled
Accoudoir rabattable gauche 891

032001090 Klapparmlehne 892 rechts, montiert
flip-up armrest892 right, assembled
Accoudoir droit 892 rechts

032451050 Mittelar mlehne eco+acc
center arm rest eco/accent
Accoudoir central eco+acc

Tastenauslosung fir Armlehne
Key-unit for armrest
M écanisme d’inclinaison pour accoudoir




033951310

Tastenauslitsung VO 98
key kit, ckd
Kit decommanded’inclinaison CKD

010402708

Wand-Armlehne 98
body sidearmrest 1IVO 98
Accoudoir 98

Wandarmlehne 98 Carbon ABS
armrest body-side 98, car bon-decor
Accoudoir paroi VO 98 Carbone ABS

034250100

Wandar mlehne 90 acc/eco , BG
armrest body-side mod. 90 for accent / eco
Accoudoir paroi IVO 90 acc/eco

034250200

Wandar mlehne 90 acc/eco mit Integral
armrest body-side mod. 90 for accent / eco
Accoudoir VO 90 avec manchette acc/eco




0402849 Wandar mlehne 98 Holzdekor WNB ABS
armrest body-side 98, wood-decor
Accoudoir paroi décor Ronce de noyer ABS

coque plastique dossier
Ruckenschale
seat back shell

010405180 Ruckenabdeckschale eco 010/440br eit
plastic seat back cover eco 010/440
Coque arriéredossier eco 010/440lar ge




foam
MOuUSSE
Schaum

023263650

Ruckenformteil eco 010/400
seatback foam part eco 010/400
Mousse de dossier eco 010/400

023263640

-

Ruckenformteil eco 010/440
seat back foam part eco 010/440
Mousse de dossier eco 010/440

023263600

FA

Ruckenformteil eco 010/440 F
seat back foam part eco 010/440 France

Mousse de dossier eco 010/440 F

023263660

Ruckenformteil eco 020/440
seat back foam part eco 020/440
Mousse de dossier eco 020/440




023263750

Ruckenformteil eco 030/440
seat back foam part eco 030/440
Mousse de dossier eco 030/440

0402913

Ruckenformteil Eco040 (440) 2P und 3P
seat back foam part eco 040/440, f. 2/3 pb
Mousse de dossier Eco040 (440) 2 et 3Points

023364010

g

Sitzformteil eco 010 400/455 Standard
cushion foam part eco 010/030 400/455
M ousse d”assise eco 010 400/455 Standard

023364000

g

Sitzformtell eco 010/30 440/455 Standard
cushion foam part eco 010/030 440/455
M ousse d”assise eco 010/30 440/455 Standard

023364020

e ———

Sitzformtell eco 020/440
cushion foam part eco 010/440
M ousse d”assise eco 020/440




023364110 Sitzformteil eco 400/425 kur z
cushion foam part eco 400/425
M ousse d”assise eco 400/425 court

023364100 Sitzformteil eco 440/425 kur z
cushion foam eco 440/425
M ousse d”assise eco 440/425 court

foot rest
Ful3stutze
repose pied

031100300 FuRRstiitze
kit foot rest

Repose pieds




Abfallbehélter
Poubelle
waste bin

030111010 Abfallbehalter m. Halterung, BG
support kit for waste bin
Kit poubelle et support

Abfallbehalter schwarz
waste bin black
Poubelle coloris noir

030111011 Abfallbehalter halterung mont.links
: support for waste bin, assembled, left
Support poubelle montage gauche

Abfallbehalter halterung mont.rechts
support for washe bin, assembled, right
Support de poubelle pour montage droit




030307030 Befest.-Mat.Abfallbehélter -in PE-Beutel
fixing-material for waste-bin, cpl. set in bag
Nécessair e de montage pour poubelle en sachet




Abdeckunqg
cover
Manchette

020100261 Abdeckung 3-Punkt-Gurt oben eco 010
upper cover 3-point-belt eco 010
Cache supérieur pour ceinture 3-Points eco 010

020100262 Abdeckung 3-Punkt-Gurt oben eco 020
upper cover 3-point-belt eco 020
Cache supérieur pour ceinture 3-Points eco 020

020100263 Abdeckung 3-Punkt-Gurt oben eco 030
upper cover 3-point-belt eco 030
Cache supérieur pour ceinture 3-Points eco 030

Befestig.-Mat. Abdeckung - in PE-Beutel
fixing-material for cover, cpl. set, in bag
Nécessair e de montage pour Tablette




010402700 Namensschild mit VS-Logo fur 1VO 90
vogelsitze-logo for VO 90
Etiquette avec Logo VOGEL pour accoudoir VO 90

020162004 Winkelabdeckung links, 1C 189 grau
cover for seat angle, left, grey I1C 189
Cache d"equerre coté gauche 1C 189 gris

020162003 Winkelabdeckung rechts, IC 189 grau
cover for seat angle, right grey I1C 189
Cached équerre coté droit IC 189 gris




connection piece
L aser-Stanz-Biegeteil
piece dejonction
034608001 Blockierleiste kpl. acc/eco HF (Bausatz)

reinfor cement piece
M écanisme de blocage compl et

Blockierungseiste 20x5x240 eco/acc
lock fence eco/accent
Tige de blocage 20x5x240 eco/acc

Gurtfuhrungsblech Fe/Zn8 gelb
belt guidance sheet
Guide de fonctionnement de ceinture Fe/Zn8 jaune

033350111 Seitwartsver stellung 400 BG acc/eco
side way motion, complete kit f.440mm wide seats
M écanisme de décalage latéral 440 BG acc/eco




033350101

024201032

Seitwartsver stellung 440 BG acc/eco
side way motion, complete kit f.440mm wide seats
M écanisme de décalage latéral 440 BG acc/eco

Verstarkungswinkel fur 3-Pkt Sitz
reinforcing angle for 3-pb seat accent
Equerrederenfort pour siége 3 points




L ager
SCrew
VIS

010802670

Buchse D16 x 14
bushing Y16x14
Entretoise D16x 14

Buchse Befestigung Gurtumlenker
bushing for fixing belt bracket
Ceintur e 2-Points

- I !ﬁ)‘, L
L L]
e # *

Buchse Mittelar mlehne mit Gurt
bushing for center armrest
Rondelle pour accoudoir central avec ceinture

010802510

Buchseoben D 16 x 21
upper bushing D 16x21
Entretoise supérieure D 16x 21




010802560 Buchse Sint B 11 Zg. 20.11
bushing Sint B 11, drawing 10.11, art no.5052-02
Rondelle Sinter B 11 Zg. 20.11

Buchse Tischanschlag
bushing for table
Rondelle de fixation du renvoi de ceinture

010802520 Buchseunten D 16 x 19
lower bushing D 16x19
Entretoiseinférieure D 16 x 19

010802460 Lagerbuchse D16x25  3Punkt
bearing bushing
Entretoise de roulement D16x25 3 Points

010802540 L ager buchse 9SMnPb28K Y 15,95x9,2mm
bearing bushing
Axe de roulem. 9SMnPb28K Y 15,95x9,2mm




Feder
SCr ew
VIS

010901250

Blattfeder Nr. 3147
spring nr. 3147
Lameressort Nr. 3147

011104080

Gasfeder 500N - D. 28 mm - L. 83mm
gasspring 500 N - W. 28mm - L. 83mm
Verin 600 N Diam. 22 mm

010901030

Spiralfeder, Durchm. 10/40 mm
coiled spring
Rondelle spirale, Diam. 10/40 mm

010729040

Tellerfeder DIN 2093 20,0x 10,2x 1,1
spring disc DIN 2093 20,0x10,2x1,1
ressort DIN 2093 20,0x 10,2x 1,1




010729085

010729200

Tellerfeder DIN 2093 28,0x14,2x0,3
disc spring DIN 2093 28,0x14,2x0,3
Rondelle élastique DIN 2093 28,0x14,2x0,3

Tellerfeder DIN 2093 31,5x16,3x1,25
disc spring DIN 2093 31,5x16,3x1,25
Rondelle élastique DIN 2093 31,5x16,3x1,25




connection piece
piéce de jonction
Verbindunagsel ement

010738012 Blindniete D4,8x14 St/St F Flachr d.kopf

7

7

dummy rivet
Rivet D4,8x14 St/St F Flachrd.kopf

010728040 Federring DIN 7980 D 10,2 Zn
springring DIN 7980 @ 10,2 Zn
Ressort DIN 7980 D 10,2 Zn

010704150 Gewindestift fur 1VO 90 M8/M6x18
hexagon socket
Pointeau fileté pour 1VO 90 M8/M6x18

010704131 Gewindestift M8x45 DIN915
hexagon socket
Pointeau fileté M8x45 DIN915




010739100 Lomo-Diibel HRD M 4/32
lomo dowel
Cheville Molly HRD M 4/32




arab handle
Griff
poianee
Eckgriff grau RAL 7037

cor ner-grab-handle RAL 7037 grey
poignée de circulation gris RAL 7037

011305060 Eckgriff schwarz RAL 9005
corner grab handle black RAL 9005
Poignéede circulation colorisnoir RAL 9005

011305050 Eckgriff verkehrsgelb  RAL 1023
corner grab handle, yellow RAL 1023
Poignée de circulation colorisjaune RAL 1023

020201117 Eckhaltegriff-Platte eco 010 links
template for corner-grabhandle eco 010 |eft
Support de poignée de cir culation eco 010 gauche




020201118

011106040

Eckhaltegriff-Platte eco 010 rechts
template for corner-grabhandle eco 010 right
Support de poignée de circulation eco 010 droit

Haltegriff (GID) R. 801.061.5
grab handle S 600
Poignée (GID) R. 801.061.5




table
tablette
Tisch
030761500 Drehriegd fir Tisch

rotary swith for table
Verrou pour Tablette

030761510 Drehriegel fur Tisch
rotary swith for table
Verrou pour Tablette

Haltegriff Eco grau BG
grab-handle eco, grey
Kit Poignée Eco colorisgris

Klapptisch accent freitragend BG
tray table accent
Kit Tablette type avion pour siége accent




Tisch eco grau , BG
table eco 010/040 grey
Kit Tablette eco colorisgris

document net
Netz
porte document

0402467 Netz grau RAL 7011, kpl.

net kit grey RAL 7011
porte document, gris RAL 7011, complét

033261020 Rahmennetz eco schwarz, BG
document net eco, complete
Filet econoir, BG




Nutbefestiqunq
SCrew
VIS

Nutenschraube weiRver zinkt M 8x22
hammer head screw M 8x22
Vis1l/4deTour zinguée M8x22

Nutenstein 12x6x 35
slotted stone
Romaine 12x6x 35




Schraube
SCrew
Vis
010802696 " Gelenkschraube, 25x25x47; 3-Punkt"

joint screw
"Visd articulation , 25x25x47; 3 Points"

010713400 Flachkopfschraube-16Kt. M6x12 schw.br iin
slotted pan-head screw 16Kt, black
Vistéte plate -16Kt. M6x12 noir

010802694 Gelenkschraube, 25x25x34
joint screw, square 25 mm
Visd articulation , 25x25x34

010704130 Gewindestift M8x40 DIN 915
hexagon socket
Goupille avec pasdevis M8x40 DIN 915




010712410

Linsenflanschkopf M8x20 Zn NB 602
oval head flange head NB 602 M8x20 Zn
Boulon M8x20 Zn NB 602

010712590

Linsenschraube M4x30 DIN 7985
oval head cross-recessed screw
Vistételentille M4x30 DIN 7985

010712600

Linsenschraube M4x40 DIN 7985
oval head cross-recessed screw
Vistételentille M4x40 DIN 7985

010711075

Linsensenk-Blechschraube 4,2x19 DIN 7983
oval head srew DIN 7983
Vistoleté&telentille 4,2x19 DIN 7983

010803010

Nutenschraube weiRver zinkt M8x18
hammer head screw M 8x18
Vis1/4 de Tour zinguée M8 x18




010707020 Schneidschraube M5x16 AM DIN 7516
self-cutting screw M8x16 AM DIN 7516
Vis autoforeuse M5x16 AM DIN 7516

«

Sechskantschraube M10x16 8.8Zn DIN 933
hexagon screw
Vis6 pans M10x16 8.8Zn DIN 933

Sechskantschraube M10x22 Zn DIN 933
hexagon screw
Vis6 pans M10x22 Zn DIN 933

010705295 Sechskantschraube M10x40 Zn DIN 933
hexagon screw
Vis6 pans M10x40 Zn DIN 933

Sechskantschraube M6x40 Zn DIN 931
hexagon screw
Vis 6 pans M6x40 Zn DIN 931




010705050 Sechskantschraube M8x20 DIN 933
hexagon screw
Vis6 Pans M8x20 DIN 933

010713050 Senkschraube M6x20 DIN 7991
flat head screw
Vistétefraiste M6x20 DIN 7991

010701150 Spanholzschraube 4x20 WN 57
screw 4x20 WN57
Visbois 4x20 WN 57

-

010701020 Spanholzschraube 3,5x20 WN 56
screw 3,5 X 20 WN56
Visbois 3,5x20 WN 56

010802692 Tischgelenkschraube, M6, galv.verz.
joint screw for table M 6
Vis pour articulation tablette, M6, galv.verz.




010703300

Zylinder schraube M10x20 Zn DIN 912
cheese head screw
Viscylindrique M6x25Zn DIN 912

010712020

Zylinder schraube M6x12 Zn DIN 7984
cheese head screw
Viscylindrique M6x12 Zn DIN 7984

Zylinder schraube M6x16 Zn DIN 7984
cheese head screw
Viscylindrique M6x16 Zn DIN 7984

010712070

S

Zylinder schraube M6x35 Zn DIN 7984
cylinder screw M6x35
vis cylindrique M6x35 Zn DIN 7984




010719110

010719120

010718100

Flanschmutter M6 Zn m. Sperrverzahnung
flange nut M 6 ZN with gear teeth lock
Ecrou frein avec blocagecranté M6 Zn

Flanschmutter M8 ZN DIN 6923
nut DIN 6923 M 8 NZ
Ecrou M8 ZN DIN 6923

Sicherungsmutter M10 Zn DIN 934
lock nut DIN 934.8 Zn
Ecrou frein M10Zn DIN 934




disc
disque
Scheibe

010723430

Facher scheibe DIN 6798 8,47Zn
serrated lock washer DIN 6798 8,4 Zn
Rondelle DIN 6798 847n

Scheibe fir ZB-Tisch accent
disc for table accent

010722050

U-Scheibe 10,5 Zn DIN125
U-disc
Rondelleen U 10,5 Zn DIN 125

010722030

U-Schelbe 6,4 Zn DIN 125
U-disc
Rondelleen U 6,4 Zn DIN 125




010722040 U-Scheibe 8,4 Zn V/D DIN 125
U-disc
Rondelleen U 8,4 Zn V/D DIN 125

U-Scheibe DIN9021 6,4 ZN
U-disc
Rondelleen U DIN9021 6,4 ZN




nécessair e de gar nissage
Polster zubehor
trim material

011806010 Astor-Profilleiste L ange 640 mm
Astor clamp strip 640 mm long
Profilé ASTOR pour gar nissage 640 mm

draw-in bar @ 5,2 mm
Profilé derappel 5,20 mm 2781-025

011806070 Einzugstab 5,20 mm 2781-025

011806020 Klemmpr ofil PVC-ABS schlagzah 640 mm
clamp strip, 640 mm, PVC-ABS
Profilé de gar nissage PVC-ABS 640 mm

Textile
textile material

011806060 Einzugstreifen
draw-in strip
Rappel

textile




< J0

F H - Punkt

Stand: 03.04.2002



